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É proibido na forma da lei Nº 5988 artigo 184 do código penal a reprodução total
ou parcial deste desenho  sem a  prévia autorização dos autores

“Nossa  missão  é  servir  com   excelência,   ética   e    eficiência, 
contando   com  servidores competentes e valorizados, primando  
todos    pelo     respeito    ao    cidadão    e   ao   meio   ambiente,  
contribuindo para fazer  de  Natal  uma   cidade  cada  vez   mais  
 humana,  socialmente mais justa, solidária e  sustentável,  com  a 
melhor qualidade de vida para toda a população”. 
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